

寿县古城欲按历史原貌复建 已出台政策引导古城居民外迁

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者随政协江淮行采访团来到古城寿县时从该县政协获悉,经该县政协连续呼吁,寿县古城恢复工作终于开始启动。本月,该县出台了相关优惠政策,鼓励古城内居民自愿外迁。

作为一个建制古远、胜迹宏博、宝藏生辉、文化灿烂的地方,寿县于1986年被国务院批准为国家级历史文化名城。针对该县丰富的历史文化资源,寿县政协主席戴克奎称,其已经建议六安市方面协调组织省、市文化部门及一些古建筑专家学者,对寿县的原真性历史文化元素进行挖掘整理,严格按照历史原样进行复建。

目前,六安市已经采纳了戴克奎的建议,复建寿县古城被提上工作议程。

如想全面恢复寿县古城的原貌,就必须要将部分古城内的居民外迁。对此,寿县方面已经有了三步措施。

据寿县政府相关人士介绍:“首先规划先行,推动人口出城。《寿县历史文化名城保护规划》于6月底获省政府正式批准。”

“其次是扮靓新城区,吸引人口出

城。目前已投入近20亿元,完成城建重点工程32项,在建33项,其余正在有序推进。”

“最后就是提供优惠政策,促进人口出城。”据悉,寿县借鉴山西平遥等地成功经验,已在本月制定出台《寿县古城居民自愿出城居民住宅房屋产权置换暂行办法》,用优惠条件引导城内居民有序外迁。

“作为国家级历史文化名城,我们最需要的就是把名气打出去!”戴克奎告诉记者,他曾在今年年初的政协提案中建议编排《淝水之战》影视作品,申报古城墙、安丰塘为世界文化遗产等。

“庆幸的是,我的这些建议很多已经有了实质性进展。”

据了解,根据戴克奎的建议,以寿县为背景的影视作品《淝水之战》已进入创作阶段,该片由著名导演陈可辛执导,有望于明年年初开机拍摄。

此外,省文化厅也正式向国家文物局提出申请,将寿县古城墙和凤阳明中都皇城“捆绑”申报世界文化遗产,两座古城已正式列入中国明清城墙联合“申遗”名单。

中央媒体看安徽

《人民日报》推出安徽专刊

星报讯 8月15日,《人民日报》在5-12版推出了“迎接党的十八大”特刊安徽专刊,并在报眼位置刊发报道进行导读。专刊共8个整版37篇文字稿、45幅图片,全面展示了十年来安徽取得的巨大成就,图文并茂,气势恢宏,给人以强烈的震撼。

气恢宏,给人以强烈的震撼。

专刊中刊发了对省委书记张宝顺的专访《沿着科学发展道路阔步前进》和省委副书记、省长李斌的金寨驻村手记《把群众放在心上 拜人民为师》。



8月15日,淮北市小学生拓展训练夏令营在淮北星月素质拓展训练基地正式开营,来自该市区小学的38名小学生将进行为期3天的素质拓展训练,旨在培养小学生感悟团队协作能力和吃苦耐劳意识,以良好的状态迎接新学期的到来。 万善朝/摄

谢友伦:胜利与百姓支持分不开



星报讯(周阳 柯谐 记者 李婉婷) 谢友伦,1927年12月生,江苏六合县竹镇侯桥村人,少时念过私塾。1944年3月入伍,所属地方部队,主要在后方抢救伤员。1945年冬天开始,国民党与我军摩擦不断。1946年解放战争全面爆发时,谢友伦所在部队被编入新四军二师陆东独立旅。

“当时蒋介石仗着美国提供的先进武器和部队人数的优势,口出狂言三个

月消灭我军。战争的艰难可想而知,我军人数少,武器装备落后。”谢友伦回忆说,淮南战役失利后,撤退时大量物资丢进淮河,他眼睁睁地看着战友牺牲,部队伤亡惨重。面对国民党穷追不舍的大面积进攻,我军开始一路撤退,中途我军虽数次在战斗中取得胜利,无奈国民党军队人数众多,战斗过程异常艰辛。

谢友伦始终坚信,最后获得胜利与党的领导,毛泽东的“以农村包围城市”的正确军事思想以及老百姓的支持是分不开的。在山东驻扎时,淳朴的百姓们鼎力援助,拿出家里仅有的高粱、玉米和山芋,甚至不过春节坚持执勤。

1955年,谢友伦被授予三级解放勋章,1988年被授予解放独立功勋章。

逃得过良心拷问,逃不过法律公审 女婴遭家人遗弃死亡,警方远赴上海抓获“凶手”

星报讯(王汝庆 虞水宏 记者 王汝华) 孩子刚出生几天就遭家人无情抛弃,因为延误治疗而悲惨离世。近日,望江县长岭镇破获一起遗弃女婴案,目前,涉案当事人已被公安机关关押候审。

今年5月16日16时20分,有群众向110报案称:望江长岭镇公安派出所对面的河坝上有一弃婴。民警迅速赶到现场,发现被遗弃婴儿系一女婴,出生仅数天,被发现时该女婴已奄奄一息。情况紧急,女婴随即被送往当地卫生院接受救治,第二天又转院到安庆市立医院儿科继续治疗。

与此同时,长岭镇警方成立专案组立案调查。最后查实,该被弃女婴是长岭镇某村胡娟、冯俊夫妇于5月12日在望江县人民医院生育的。

经查,2010年,胡娟在上海打工时认识了河南小伙冯俊,两人很快同居。今年5月12日,胡娟在望江县人民医院剖宫产生下这个女婴,后经诊断患有严重肺炎等疾病。5月13日中午,冯俊打电话告诉了其在上海打工的父母。第二天,冯俊父母赶到安庆,两家人决定放弃治疗,商量由冯家将这个女婴带回河南。

5月16日凌晨4时许,冯俊父母带着女婴走至长岭派出所附近时,冯俊父亲将女婴丢弃在河坝上。扔完女婴后的冯俊父母就像没事一样又回到上海继续打工。

专案组随后赶往上海,将冯俊父母抓捕。而被弃女婴由于错过最佳治疗时机,最终不幸死亡,等待冯俊父母的将是法律的审判。(文中人物为化名)

“中华飞天第一砚”首次亮相

昨日,记者从中华炎黄文化研究会获悉,搭载“神九”飞天的中华第一砚已首次亮相,并获出国(境)展览精品砚评选特别贡献奖。

“中华飞天第一砚”由砚雕大家黄山市非遗传承人吴笠谷特别制作,经中华砚文化

发展联合会常务副会长钱玉珍推荐,于6月16日随“神九”飞上太空。砚台上太空,不仅是当代弘扬砚文化事业的一次腾飞,也是中华砚史上的一次划时代的重大突破。

姚文孙 记者 陈明 张火旺

皖江集中示范园区再添“新丁”

记者日前从省发改委获悉,六安、马鞍山承接产业转移集中示范园区正式获批准设立。据了解,六安市集中示范园区将主动承接和发展装备及汽车零部件、战略性新兴产业

产业及农副产品深加工三大主导产业;马鞍山集中示范园区则以新能源、高端装备制造、电子信息等战略性新兴产业为依托,建设战略性新兴产业品牌园区。 记者 丁林

麻将盒私藏48发子弹63根雷管

近日,阜阳某小区从事清洁工作的刘某,在一间封闭很久的物业办公室发现一个麻将盒内竟私藏48发子弹63根雷管,物业随即报警。经查,该批物品为前物业公司法

人代表张某父亲的遗物。张某的父亲在2007年去世后,张某将这些物品一直保存着。目前,张某因涉嫌非法储藏枪支弹药被刑拘。 程慧慧 巩彬 记者 杨文艺

车主还没等来,孩子头卡护栏

母亲带着4岁孩子等车,由于车子长时间没来,孩子便一个人在路边玩了起来。没想到,在玩耍过程中,孩子的头不小心卡进了路边的护栏。昨日中午,家住六安市霍山

县诸佛庵镇的黄女士就遇到了这样的事情。所幸经过当地消防官兵努力,成功救出了孩子,通过仔细检查,孩子没有受伤。 操和分 朱佩 纪鹏 汪菲 记者 李世宏

国家级示范学校 国家级重点学校
安徽轻工业技师学院
 (技师学院毕业生可考公务员、事业单位)

学校概况:安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、国家级改革发展示范学校、国家级重点技工学校。安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

2012年技师招生专业(大学本科层次)如下:1、动漫(电脑艺术)2、汽车工程3、数控技术4、机电技术

招生对象:初中、高中或同等学历

本院郑重提示:技师学院毕业生与本科同样享有如下待遇:
 1、高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇;
 2、入伍当士官享受本科待遇;
 3、就业企业按本科待遇起薪。

学习期间可享受如下待遇:
 1、可获得3000元助学金。
 2、可获得2000元国家紧缺人才补助金。
 3、家庭困难者可免学费。
 4、工学交替一次一个月2000元补助金由学校和企业共同发放。

“三本过后不气馁,梦想从技师(本科班)启航”

咨询电话:0551-3849489 3473689 3635289 学校地址:合肥市经济技术开发区石门路518号 学院网址:www.qgxy.net